

皇马30万欧将签富力小将

恒大鲁能开价500万人民币挖角未果



据《体坛周报》报道，西甲豪门皇马将以30万欧元转会费签下广州富力小将林良铭，双方将签订为期五年的合同。皇马即将来中国参加季前热身赛，届时将会在广州和林良铭正式签约

皇马一直希望签下一名中国球员，当然考虑到中国成年球员的实力达不到要求，皇马想签的是有潜力的年轻球员进行培养。此前中国经纪人向皇马推荐过一些人，但皇马都没有相中。

今年4月，U19国青参加斯洛伐克八国赛，林良铭在比赛中表现非常突出，欧洲有众多球队都对他感兴趣，甚至直接提供了合同。在6月份葡萄牙里斯本杯四国赛中，林良铭的表现继续抢眼，他在连续两项比赛中打进3球，力压已转会荷甲维特斯队的张玉宁成为国青队内的头号得分手。欧洲球探认为林良铭像荷兰足坛名宿奥维马斯，可以在欧洲足坛有更好的发展。

皇马球探卡拉法特现场观看了斯洛伐克八国赛以及里斯本杯四国赛，对林良铭的表现有深刻的印象。卡拉法特是皇马资深球探，2005

年就发现了内马尔的天赋并带到皇马试训，今年年初又力荐皇马签下“挪威梅西”厄德高。卡拉法特正式向皇马提出可以引进林良铭，俱乐部慎重考虑之后同意。

林良铭出生于1997年6月，司职前锋，广州人，最初属于广州足协为准备2017年全运会组建的球队，这支球队被整体转让给了富力。此前恒大曾经向广州足协报价500万希望引进林良铭，鲁能也开出过不菲的报价，但都没能如愿。

富力最终尊重林良铭的选择，将其转让给皇马，转会费30万欧元，上周日将合同已经传到了皇马俱乐部。皇马在抵达广州后将和富力举行一个签约仪式，正式宣布林良铭加盟。林良铭有可能进入皇马B队，主教练是齐达内，也可能进入皇马U19青年队。

焦刘洋因被克扣奖金或退役

离别时告诉大家

中国游泳队即将出征喀山世锦赛，但名单中却没有出现奥运会和世锦赛双料冠军焦刘洋的名字。作为曾经的世界蝶后，焦刘洋与刘子歌一起，是多年来中国女子200米蝶泳的双保险，但如今她却很有可能要告别赛场。动力缺失，奖金被克扣，退役后的出路尚未解决，国家队放弃劝留，去年仁川亚运会很可能是焦刘洋在赛场上的绝唱，但她表示离别时一定会告诉大家。

作为2011年世锦赛和2012年伦敦奥运会冠军，焦刘洋一直身后广大泳迷喜爱，她低调沉稳谦逊有礼，身为军人更是严于律己，不怕苦不怕难。自北京奥运会至今7年，焦刘洋和中国的另一位蝶后刘子歌在世界大赛上交相辉映，成为中国泳坛一道亮丽的风景线。只不过天下无不散之宴席，焦刘洋已经到了该决定去留的时候。

不久前的宝鸡全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛上，焦刘洋只是在女子50米自由泳预赛上比了一场，主项200米蝶泳根本就没有参赛，这似乎已经预示着焦刘洋距离离开赛场已经不远了。

疾病缠身、久未训练，身边存在诸多不利客观条件的影响下，焦刘洋是继续坚持还是选择放弃，或许她自己心中也没有明确答案。在犹豫和彷徨之中，事情已经在向退役方向发展。“我会对大家有个交代，不想就这样悄然离去，该告别时我一定会跟大家讲。”焦刘洋表示。

全国冠军赛暨世锦赛选拔赛，仁川亚运后首次露面的焦刘洋，显得比以往更加瘦弱，她正在与伤病进行着艰苦的抗争。除了多年征战造成的身体损耗外，焦刘洋严重的胃病给她在训练和比赛中带来很多的困扰，长期未愈的胃病导致胃部有穿孔，诊断为萎缩性胃炎甚至胆汁倒流的现象，让焦刘洋在训练和比赛后经常有呕吐的情况发生，有时甚至会出现食欲减退甚至是没有食欲的状态，导致整体消化系统都出了问题。

伦敦奥运会竞技巅峰时，焦刘洋的体重是64公斤，前一段甚至下降到仅有56公斤，亚运会后基本上没有参与任何系统训练，也没有像往年一样去澳大利亚参加海外集训。以焦刘洋目前的状态，已经无法适应世界大赛的要求。自2007年墨尔本世锦赛以



来，焦刘洋将首次缺席世锦赛，甚至是永远诀别大赛赛场。

不过，正是因为从国内比赛再到世界顶级大赛的金牌，焦刘洋都已经拿到了，对她而言已经没有更高的目标，积极性难免不足，动力难免会停滞。当然焦刘洋的动力不足除了伤病、缺乏明确目标之外，还有其本人不愿意多提及的原因。

作为部队的一员，焦刘洋坦言部队给了自己很多荣誉，但在她退役后的出路问题是行，到现在也没有得到妥善解决，所在单

位与她曾经谈好的待遇等问题也不能落实，甚至一些大赛上焦刘洋应该获得的奖金都没有完全发放。对于这样一位立下如此功勋的军人运动员来说，焦刘洋的遭遇有失公允。在这样的情况下，焦刘洋坚持下去的积极性受到打击，也就不难理解了。据悉国家队已基本放弃对焦刘洋的劝留，后者很可能在下半年的黄山全国锦标赛期间宣布告别泳池。尽管如此，焦刘洋依然表示即便自己退役，也会留在部队中留在泳池边，从事与游泳有关的工作。

米兰公布中国行大名单

德容梅内领衔三新援在列

意甲豪门AC米兰近日在官网公布了前往中国参加国际冠军杯赛的大名单，德容、本田圭佑等明星球员悉数在列，球队今夏引入的三名强援贝尔特拉奇、巴卡以及阿德里亚诺也入选。但是在这份大名单中没有马斯图尔、阿加齐、扎卡尔多以及维尔迪的名字。

米兰早已开始了新赛季的备战工作，并且打了两场热身赛，其中5比1击败了一支国内低级别联赛球队莱尼亚诺，而在客场对战法甲球队里昂的比赛中却以1比2失利。在这两场比赛中，球队的新援贝尔特拉奇均出场亮相，表现不俗，但是红黑军另外的两名新援巴卡以及阿德里亚诺还没有与球队会合，因此都没有出场。

米兰将在本月下旬到中国参加国际冠军杯的比赛，在7月25日，红黑军将会在深圳与国际米兰进行对战，

而在7月30日，红黑军将会与皇马在上海上演巅峰对决。由于25日就有比赛，因此AC米兰也公布了球队前往中国的大名单。

德容、本田圭佑等明星球员悉数入选，在前两场热身赛中没有亮相的巴卡以及阿德里亚诺也出现在了大名单中，而马斯图尔、阿加齐、扎卡尔多以及维尔迪则落选了此次中国之行的大名单。

附米兰来华球员大名单：

阿比亚蒂，多纳鲁马，格里，迭戈·洛佩斯；阿巴特，阿莱士，安东内利，卡拉布里亚，德西利奥，伊利，梅克斯，帕莱塔，萨帕塔；贝尔特拉奇，博纳文图拉，德容，何塞毛里，蒙特利沃，诺切里诺，波利，苏索，巴卡，切尔奇，本田，路易斯·阿德里亚诺，梅内，马特里，尼昂

U19世青赛女篮险胜西班牙

16强战中华台北

7月22日，2015年U19女篮世青赛在俄罗斯结束小组赛角逐。在B组末轮争夺中，中国U19青年女篮经过四节较量以66比63险胜西班牙队。这样，中国队以2胜1负的战绩排在B组第2位。根据赛程安排，中国队将在1/8决赛对阵中华台北队。

四节的具体比分为20比19、16比15、17比14和13比15（中国在前）。中国队这边，孙丽珊得到全队最高的14分并抢下5篮板2助攻1抢断，王海媚有11分6篮板4助攻2抢断1盖帽入账，张曼曼贡献10分3篮板1助攻1抢断。整场比赛，中国队的篮板球和助攻都多于西班牙队。

首节开打1分20秒，中国队开局6比2确立优势。随即西班牙队连得5分反超1分，王海媚上篮得分，两队比分交替领先。首节战罢，中国队以20比19领先西班牙队。

次节前半段，西班牙队抓住机会连得8分反超比分。迪拉娜上篮完成2+1进攻，中国队以29比34落后。在孙丽珊命中三分后，王海媚拿下2分，中国队在半场结束前1分34秒将比分扳成34平。上半场结束，中国队以36比34领先西班牙队。

第三节开始后，西班牙队连得5分再度反超比分。张曼曼命中三分，两队战成41平。该节结束前2秒，西班牙队外线还以颜色。三节战罢，中国队以53比48领先西班牙队。

末节开始后，西班牙队将比分扳成53平，紧接着两队又战成55平和59平。比赛结束前2分钟，西班牙队以63比62反超1分。关键时刻，中国队罚球显现威力，邢金博和王海媚各自2罚全中。最终，中国队以3分险胜西班牙队。

（本版稿件据新华社）